
Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  1 

 

29 na. Sesión Ordinaria 31/10/2011- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 
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Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

 
Lunes 24: de octubre luego de la sesión ordinaria se 

continuó con el trabajo en comisión.  

 

Martes 25: el Concejo recibió la visita del futuro 

Secretario de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, 

Sr. Ramiro Palomeque. Tema fundamental: Proyecto de 

Ordenanza, en Comisión, el que Crea el Código 

Ambiental.  

Seguidamente se recibió al Secretario de Hacienda y 

Estadística y al Presidente y Gerente de la Cooperativa de 

Agua Potable. Fueron analizados los balances contables 

como así también los indicadores que se evaluaron para 

solicitar el aumento en el servicio de agua potable. 

 

Miércoles 26: el Cuerpo recibió la visita de: un consejero 

del Grupo Sancor Seguros, del Jefe del Aeródromo local, 

del Sr. Juan Carlos González, Director de Aeródromos de 

la Administración Nacional de Aviación Civil, también se 

convocó al Sr. Intendente y a la responsable del área de 

medio ambiente del municipio, Tca. Cecilia Gabiani. 

Representantes del Grupo Sancor Seguros presentó 

oficialmente al Gobierno Municipal, el proyecto de 

ampliación de la pista del aeródromo local.  

 

Jueves 27: continuando con el trabajo en comisión se 

trataron dos proyectos que están en el orden del día de 

la fecha: Incremento del servicio de agua potable, a 

través de un nuevo Régimen Tarifario y también la 

creación del Fondo de asistencia para la Cooperativa de 

Agua Potable para el año 2012.  

Ese mismo día, a la hora 20 los Concejales recibieron a 

un grupo de cooperativistas de la SICOOB de Maringá del 

Estado de Paraná de la República Federativa de Brasil, 

acompañados por el Presidente de Casa Cooperativa, Sr. 

Raúl Colombetti. 

 

Viernes 28: la Concejala Ghione y el Concejal Bertoglio 

asistieron a la Asamblea de la Cooperativa de Agua 

Potable. 
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El Concejal Longoni asistió al 9º Acto Académico de 

Colación de Grado de ICES que se llevó a cabo en el 

Salón auditorio del nuevo edificio coorporativo del 

Grupo Sancor Seguros.  

La Presidencia del Concejo, participó del Festival de 

Teatro que se llevó a cabo en la Sala Amigos del Arte, 

organizado por la Escuela de Enseñanza Media 

Particular Autorizada Nº 3079 ICES.  

 

Sábado 29: la Concejala Ghione, participó de la cena 

que organizó el Tiro Federal de nuestra ciudad, 

celebrando el centenario de esa institución, 

entregándose una plaqueta conmemorativa por parte 

del Cuerpo. 

Sábado por la noche, la Presidencia asistió a la cena de 

gala por los festejos de los 120 Años de la Sociedad 

Italiana Alfredo Capellini que se llevó a cabo en el Club 

Deportivo Libertad.  
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Correspondencia Recibida 

 
De la Ing. Daniela Alloatti, Asesora de Arbolado 

Público, adjuntando solicitud de extracción arbórea. 

  

Del Párroco de la Parroquia “San Carlos”, 

Presbítero Raúl Massini, a fin de invitarlos a la Misa que 

presidirá el Obispo de nuestra Diócesis, Monseñor 

Carlos María Franzini, el próximo 04 de noviembre, a la 

hora 10:00, en el Templo Parroquial, con motivo de la 

celebración de la fiesta del Santo Patrono de la ciudad 

de Sunchales, “San Carlos Borromeo”.  

 

De la Subcomisión de Equitación del Club 

Deportivo Libertad, invitando a participar y asistir al 

Torneo que realizará, en homenaje al 125º Aniversario 

de nuestra ciudad. El mismo se llevará a cabo el 

próximo Domingo 13 de Noviembre de 09:00 a 18:00 

hs., en el predio de dicha Institución. 

 

Del Secretario General del S.O.E.M. Sunchales, Sr. 

Adrián Bertolini, a fin de solicitar evalúen la posibilidad 

de elevar las Categorías de las Agentes Olga Ghiano 

(21) y Graciela Rojas (18).  MOCIONA EL CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De la Subsecretaria de Desarrollo social, Prof. 

Verónica Martínez, convocando a todas las Instituciones 

de Bien Público, a la reunión que se llevará a cabo el 

venidero miércoles 02 de Noviembre, a la hora 18:30, 

en el Salón Azul del Palacio Municipal. Adjunta 

proyectos presentados por L.A.L.C.E.C. y A.A.D.I.S.- 

 

Del Dr. José Heriberto Marquínez, quien se dirige 

al Intendente Municipal, con copia al Concejo, haciendo 

mención a reiterados reclamos, de su parte, por falta de 

mejoras en distintos sectores de la ciudad y que a la 

fecha no han tenido solución por  parte del Municipio. 

MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
Resolución  

Nº 3704/11: Autoriza a la empresa SMURFIT 

KAPPA a efectuar el volcamiento de los residuos 

industriales líquidos a la red cloacal, dando estricto 

cumplimiento a lo dispuesto en Resolución Pcial. Nº 

1089/82.-  

 

Ordenanza  

Apueba formalización Convenio con el Ministerio 

de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente de la 

Pcia. de Fe. Otorga hasta la suma de $ 450.000.-, en 

concepto de provisión de materiales y mano de obra, 

previa certificación y aprobación de los trabajos, 

emitida por el Ministerio.- Crea la Subpartida 

"Optimización del Sistema de Pretratamiento del Agua a 

tratar en la Planta de Ósmosis Inversa de la ciudad de 

Sunchales–Departamento Castellanos–Pcia. de Santa Fe", 
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dentro de la Partida - Financiamiento - Rentas 

Especiales.- FUNDAMENTA EL CONCEJAL LONGONI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
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Respuesta del D.E.M. a Minuta de Comunicación 

Nº 503/2011.  

Sobre Decreto Nº 2149/11: Recategorizaciones.- 
FUNDAMENTAN CONCEJALES DE LA OPOSICIÓN. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  

 

5 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

 
Deroga Ordenanza Nº 1830/08.- Aprueba nuevo 

“Régimen Tarifario” para el Servicio de Agua Potable de 

la ciudad de Sunchales, que contiene el 33% de 

incremento y que como Anexo I se adjunta e integra la 

presente.-  FUNDAMENTAN LA TOTALIDAD DE LOS 

CONCEJALES. DESPACHO FAVORABLE CON 

MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Ordenanza 

Crea el Fondo para Provisión de Agua Potable, 

cuyo importe será transferido a la Cooperativa de 

Provisión de Agua Potable y Otros Servicios Públicos de 

Sunchales Limitada, consistente en el 1,13% de los 

recursos presupuestados en el ejercicio 2012 en 

concepto de: * Coparticipación de Impuestos: 

Nacionales y Provinciales; Patente Automotor e 

Impuesto Inmobiliario.- El importe a transferir será en 

cuotas mensuales y consecutivas por 12 meses 

contados a partir del 1º de enero de 2012 hasta el 31 

de diciembre del mismo año.– FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

De Minuta de Comunicación 

Solicita al D.E.M. la ejecución de distintas tareas 

en calle Río Negro, entre Av. Belgrano y Montalbetti.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 

 

 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


